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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

      Ο Δήμος Νέας Σμύρνης προκηρύσσει Συνοπτικό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές 
και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
αποκλειστικά μόνο βάση τιμής, για την υπηρεσία με τίτλο «Δράσεις παιδείας » 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 48.000,00 €  με ΦΠΑ . 
      Στο διαγωνισμό, γίνονται δεκτοί όσοι προσκομίσουν τα νόμιμα δικαιολογητικά σύμφωνα 
με το ν. 4412/2016, την υπ΄αριθ. 27823/12-11-19  Τεχνική Περιγραφή του Τμήματος Παιδείας 
Νεότητας και Διά Βίου Μάθησης  και τους εγκεκριμένους Όρους Διακήρυξης με την υπ’ αριθ. 
227/2019 ΑΟΕ  του Δήμου Νέας Σμύρνης. 
       Οι προσφορές υποβάλλονται στο Δήμο Νέας Σμύρνης, γραφείο πρωτοκόλλου, οδός 
Ελευθερίου Βενιζέλου 14, 4ος έως και την 8-1-2020 ημέρα Τετάρτη   και ώρα 10:00 
(καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών) προς την Επιτροπή Διενέργειας 
και Αξιολόγησης Διαγωνισμών. 

Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται και ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, 
Δήμος Νέας Σμύρνης, γραφείο πρωτοκόλλου, οδός Ελευθερίου Βενιζέλου 14, 4ος όροφος, 
προς την Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαγωνισμών μέχρι την ως άνω 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης 
Διαγωνισμών στις 8-1-2020 ημέρα Τετάρτη   και ώρα 10:30 στα γραφεία του Τμήματος 
Προμηθειών στην οδό Ελευθερίου Βενιζέλου 16, 4ος όροφος. 
Τα τεύχη του διαγωνισμού θα είναι διαθέσιμα στην επίσημη ιστοθέση του Δήμου 
http://www.neasmyrni.gr/ στη διαδρομή (Αρχική σελίδα → Ανακοινώσεις → Προκηρύξεις → 
Τμήμα Προμηθειών). 
        Η δαπάνη της δημοσίευσης καθώς και τυχόν επαναληπτικής της θα βαρύνουν τον τελικό 
μειοδότη. Πληροφορίες παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τμήμα 
προμηθειών στα τηλ. 2132025902-907 καθώς και στο   τηλέφωνο 213 20 25 831 Τμήμα 
Παιδείας Κα Κατερίνα Βαρελά. 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΖΟΥΛΑΚΗΣ 

 

 

http://www.neasmyrni.gr/




ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ                                              

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ      

ΓΡΑΦ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ          Συνεδρίαση 31η της 

12.12.2019 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Πρακτικό από την 31η  Συνεδρίαση της 12-12-2019 της Οικονομικής Επιτροπής. 

Αρ. Απόφασης: 227/2019 

Περίληψη: Έγκριση Όρων Διακήρυξης - Τεχνικών Προδιαγραφών, για το συνοπτικό 

διαγωνισμό, που αφορά την υπηρεσία με τίτλο «Δράσεις Παιδείας», αρ. πρ. μελ. 

27823/2019. 

Στη Νέα Σμύρνη σήμερα την 12-12-2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:30΄ συνήλθε η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Νέας Σμύρνης, στο Δημοτικό κατάστημα επί της οδού Ελ. 

Βενιζέλου 18,  2ος όροφος, αποτελούμενη από τους: 

1. ΚΟΥΠΑ  ΕΥΣΤΑΘΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟ - ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ 

2. ΚΑΡΥΟΦΥΛΛΗ  ΙΩΑΝΝΑ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ 

3. ΓΙΑΤΖΙΔΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

4. ΔΗΜΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

5. ΚΡΙΚΡΗ ΓΕΩΡΓΙΟ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

6. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΔΩΡΟΘΕΑ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

7. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟ  ΚΩΝ/ΝΟ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

8. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟ  ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

9. ΚΑΣΤΟΡΗ ΘΕΟΔΩΡΟ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 

οι οποίοι κλήθηκαν με την υπαρ. πρ. 30060/6.12.2019  πρόσκληση του Προέδρου-

Αντιδημάρχου αυτής. 

Το τακτικό μέλος κ. Κουτελάκης Γεώργιος, ο οποίος αναπληρώνεται από τον κ. Καστόρη 

Θεόδωρο, απουσίαζε λόγω κωλύματος αν και νόμιμα κλήθηκε. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού βρέθηκε σε απαρτία με τα πιο πάνω μέλη, προέβη στην 

συζήτηση επί του 5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

 

Κύριε Πρόεδρε, 

     Σας υποβάλουμε εισήγηση για την έγκριση των Όρων Διακήρυξης και τις Τεχνικές 

Προδιαγραφές της υπ’ αριθ. πρωτ.: 27823/12-11-2019 μελέτης του Τμήματος Παιδείας, 

Νεότητας & Δια Βίου Μάθησης με αντικείμενο «Δράσεις Παιδείας» και παρακαλούμε το 

Σώμα να πάρει σχετική απόφαση. 

 

                                           

 

Η    Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η     Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η 

Αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της: 

• τις διατάξεις του άρθρου 103  του Ν. 3463/06 και τις διατάξεις του  άρ. 72 του 

Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του αρ. 3 του Ν. 4623/19 

• τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 

• την υπαρ. πρωτ.: 27823/12-11-2019 συνημμένη μελέτη, καθώς  και τις συνημμένες 

τεχνικές προδιαγραφές του Τμήματος Παιδείας, Νεότητας & Δια Βίου Μάθησης  

• το συνημμένο σχέδιο των όρων διακήρυξης, της αναφερόμενης στο θέμα υπηρεσίας 

 

Μετά από διαλογική συζήτηση και κατόπιν ονομαστικής ψηφοφορίας,   

                                                      





Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 

Εγκρίνει με (7) θετικές ψήφους την υπαρ. πρωτ.: 27823/12-11-2019 συνημμένη μελέτη, τις 

συνημμένες τεχνικές προδιαγραφές καθώς και τους συνημμένους όρους διακήρυξης του 

Τμήματος Παιδείας, Νεότητας & Δια Βίου Μάθησης, που αφορούν το συνοπτικό 

διαγωνισμό για την υπηρεσία με τίτλο «Δράσεις Παιδείας»,  προϋπολογισμού ποσού ύψους 

#48.000# ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, που θα βαρύνει τον K.A. 15.6474.0003, 

Οικονομικού έτους 2019. 

 

Το τακτικό μέλος κ. Αναγνωστόπουλος Κων/νος και το αναπληρωματικό μέλος κ. Καστόρης 

Θεόδωρος ψήφισαν αρνητικά, διότι αυτές οι δράσεις μπορούν να γίνουν είτε από τον Δήμο, 

είτε από τις Σχολικές Επιτροπές του Δήμου μας. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ - ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΥΠΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 

 

                ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΚΑΡΙΟΦΥΛΛΗ  ΙΩΑΝΝΑ 

ΓΙΑΤΖΙΔΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΔΗΜΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΚΡΙΚΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ  ΔΩΡΟΘΕΑ 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΠΑΥΛΟΠOΥΛΟΣ  ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ 

ΚΑΣΤΟΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
 

Ακριβές Αντίγραφο 

Νέα Σμύρνη 13.12.2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΚΟΥΠΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ακολουθούν η υπαρ. πρωτ.: 27823/12-11-2019 μελέτη και οι όροι διακήρυξης. 

 
 

 

 

 

 

 





 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ 

Δ/ΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ     Ημερ. 12/11 /2019 

& ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ    Αρ. Πρωτ: 27823 

ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΝΕΟΤΗΤΑΣ      

& ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ     ΜΕΛΕΤΗ που αφορά τον Κ.Α. 15.6474.0003   

Ελ. Βενιζέλου 16 17121     Προϋπολογισμός:    48.000,00€  

Τηλ:: 2132025831 

Email: adpaideias@neasmyrni.gr 

 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ» 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 
Στις δράσεις αυτές προγραμματίζουμε να υλοποιήσουμε ενέργειες που αφορούν τα παιδιά 
την Α’θμιας και Β’θμιας εκπαίδευσης της πόλης μας, όσο και ενήλικες στα προγράμματα Δια 
Βίου Μάθησης του Δήμου Ν. Σμύρνης. 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΕΩΝ : 
 

Εκδήλωση Α.  Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Από την Σμύρνη στη Νέα Σμύρνη»:  
Διαδραστική,  περιπατητική, εκπαιδευτική δράση ιστορικής αναδρομής  για 

μαθητές και γονείς που περιλαμβάνει: 
α) ενημέρωση  στον χώρο του νέου Ψηφιακού Μουσείου Νέας Σμύρνης και σε άλλους 
ιστορικούς χώρους της πόλης (Αγ. Φωτεινή, Πανιώνιος, Πλ. Άνοιξης, Εστία κλπ) και 
σκηνοθετημένη περιπατητική δράση στα κυριότερα ιστορικά σημεία της πόλης. Με τη δράση 
αυτή θα ξεναγηθούν τόσο μαθητές όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης όσο και γονείς στο 
Ψηφιακό Ιστορικό Μουσείο της πόλης μας. Επίσης, στον Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας 
Φωτεινής με το κωδωνοστάσιό του, το οποίο αποτελεί ακριβές αντίγραφο αυτού που 
βρισκόταν στην Αγία Φωτεινή της Σμύρνης μέχρι την Καταστροφή του 1922, και σε άλλα 
σημαντικά ιστορικά σημεία της περιοχής όπως τα αγάλματα εμπρός από το μέγαρο της 
Εστίας Νέας Σμύρνης, το Ιωσηφόγλειο ορφανοτροφείο, η Εθνική Στέγη κ.α. Κατά τη διάρκεια 
του προγράμματος οι μαθητές θα επισκεφτούν και τις εγκαταστάσεις του ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ Γ.Σ.Σ 
.που  ιδρύθηκε στη Σμύρνη το 1890 και συγκεκριμένα το μουσείο που βρίσκεται στην οδό Ι. 
Χρυσόστομου 1, στην Ευαγγελική Σχολή και σε διάφορα μνημεία της πόλης.  
Υπολογίζεται ότι θα χρειαστούν περίπου 80 εκπαιδευτικές ώρες. Τη δράση θα έχει 
σκηνοθετήσει ειδικευμένος ηθοποιός-σκηνοθέτης με σενάριο προσαρμοσμένο στην 
βιωματική αλληλεπίδραση με τους μαθητές, στους οποίους θα δοθεί κι ανάλογο 
εκπαιδευτικό υλικό. 
β) καταγραφή της προφορικής ιστορίας της Ν. Σμύρνης με συνεντεύξεις μαθητών από τους 
παππούδες-γιαγιάδες-συγγενείς σχετικά με την εγκατάστασή τους στην πόλη.  

mailto:adpaideias@neasmyrni.gr




Η καταγραφή των βιωμάτων των κατοίκων της Ν. Σμύρνης μέσα από τις συνεντεύξεις που θα 
παραχωρούν στους μαθητές θα συμβάλει στην καλύτερη κατανόηση της ιστορίας της πόλης 
από τους μικρούς κατοίκους της καθώς και στην γενικότερη κοινωνική συνοχή. Για την 
υλοποίηση της δράσης θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις με τους εμπλεκόμενους μαθητές 
και τους δασκάλους-καθηγητές τους για την καθοδήγηση ως προς τον τρόπο που θα γίνουν 
οι συνεντεύξεις και την κατασκευή ερωτηματολογίου.  
Τα αποτελέσματα των εργασιών των μαθητών με τις συνεντεύξεις θα παρουσιαστούν σε 
ειδική ημερίδα  όπου θα παρατεθεί catering και θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής. 

 
 
Εκδήλωση Β. Σύγχρονο Λαϊκό Πανεπιστήμιο  (ΣΥ.ΛΑ.Π):  
Ο Δήμος Νέας Σμύρνης λειτουργεί εδώ και αρκετά χρόνια το Σύγχρονο Λαϊκό 

Πανεπιστήμιο  (ΣΥ.ΛΑ.Π). 600 περίπου ενήλικες «φοιτούν» σε 2 ετήσιες, 6μηνες περιόδους, 
διάρκειας 6 εβδομάδων η κάθε μια και 11 διαφορετικές ενότητες (διεθνείς σχέσεις, 
φιλοσοφία, ιατρική, οικονομία, ιστορία, επικοινωνιολογία, φιλολογία, κοινωνιολογία, 
γλωσσολογία, παιδαγωγικά & πολυπολιτισμικά θέματα, ζητήματα περιβάλλοντος). 
Καταξιωμένοι πανεπιστημιακοί καθηγητές και άνθρωποι του πνεύματος προσφέρουν 
εθελοντικά έγκυρη επιστημονική γνώση.  

Η δράση υλοποιείται σε συνεργασία με Πανεπιστημιακά Ιδρύματα.  Με το πέρας των 
μαθημάτων όλων των περιόδων θα πραγματοποιηθεί τελετή λήξης, που θα περιλαμβάνει 
απονομή τίτλων στους συμμετέχοντες, ομιλίες και θα παρατεθεί δεξίωση προς τιμήν τους.  

 
 
Εκδήλωση Γ.  Πρόγραμμα «Ζωντανό Σχολείο – Όμορφη Γειτονιά»:  
Το πρόγραμμα υλοποιείται για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά στην πόλη μας και 

περιλαμβάνει τοπικές παρεμβάσεις των σχολικών κοινοτήτων, στα σχολικά συγκροτήματα 
που στεγάζονται και σε γειτονικούς κοινόχρηστους χώρους. Πρόκειται για περιβαλλοντικές 
παρεμβάσεις όπως ελαιοχρωματισμοί, δενδροφυτεύσεις, δράσεις ανακύκλωσης, 
καθαρισμοί κ.λ.π. Επίσης, θα δοθεί στους μαθητές υλικό ευαισθητοποίησης για την 
ανακύκλωση και τη σημασία της στην προστασία του περιβάλλοντος και την κλιματική 
αλλαγή. Η δράση βασίζεται στην εθελοντική συμμετοχή γονιών, παιδιών, εκπαιδευτικών με 
την εποπτεία και στήριξη των υπηρεσιών του Δήμου Ν. Σμύρνης.  

 
 
Εκδήλωση Δ. Πρόγραμμα «Εισαγωγή στον μαγικό κόσμο των Τεχνών για μαθητές 
Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης»:  
Ο Δήμος Ν. Σμύρνης στα πλαίσια του ετήσιου επιμορφωτικού προγράμματος θα 

προχωρήσει στην κάλυψη δαπάνης έξι (6) θεατρικών παραστάσεων για παιδιά 6-12 ετών, έξι 
(6) παραστάσεων κουκλοθέατρου  και έξι (6) Θεάτρου Σκιών  στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση 
και (2) δύο θεατρικών παραστάσεων για την Β΄θμια Εκπαίδευση. 
Οι παραστάσεις θα επιλεγούν από τον Δήμο Ν. Σμύρνης σε συνεργασία με την Α΄θμια και 
Β΄θμια Σχολική Επιτροπή του Δήμου μας, ενώ θα τύχουν ανάλογης έγκρισης των συλλόγων 
εκπαιδευτικών και της Δ΄Δ/νσης Εκπαίδευσης.  

 
 
Εκδήλωση Ε.  Πρόγραμμα «Μαθητικό Φεστιβάλ Παιδείας».  
Το Φεστιβάλ Παιδείας 2019-2020 περιλαμβάνει συμμετοχή ομάδων μαθητών όλων 
των βαθμίδων εκπαίδευσης σε δράσεις όπως: 

α) Α θμια Εκπαίδευση 





• Διαγωνισμός εικαστικών (ζωγραφική με κεντρικό θέμα που θα οριστεί από την 
Οργανωτική Επιτροπή αποτελούμενη από 2 Δ/ντες σχολείων και έναν εξειδικευμένο 
Εικαστικό και αφορά τα νηπιαγωγεία της πόλης). 

• Διαγωνισμός Ορθογραφίας «Λεξιδρομίες» (Συμμετοχή μαθητών από τα σχολεία που 
θα δηλώσουν ενδιαφέρον) 

• Διαγωνισμός Αθλητισμού (Διαγωνιστική διαδικασία σε ολυμπιακά αθλήματα που 
έχουν εκλείψει όπως διελκυστίνδα, δίαυλος και άλλα που έχουν παιδαγωγικό 
χαρακτήρα -σκυταλοδρομίες) 

• Διαγωνισμός Ρομποτικής (παρουσιάσεις ρομποτικών κατασκευών από ομάδες 
μαθητών), συμμετοχή σε εθνικούς και διεθνείς διαγωνισμούς 

• Πρόγραμμα Εικαστικής Ανακύκλωσης (Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις με εικαστικές 
δημιουργίες από ανακυκλωμένα υλικά που περιλαμβάνει εκδηλώσεις με τη 
συμμετοχή των μαθητών σε πάρκα, όπου θα υιοθετούνται και θα στολίζονται δέντρα 
με τα ανακυκλώσιμα υλικά.) 

 
 
β) Β θμια Εκπαίδευση 

• Διαγωνισμός Ρητορικής (οι συμμετέχοντες μαθητές θα διαγωνιστούν σε θέματα 
επιχειρηματολογίας, ρητορικής και αντιρρήσεων) 

• Παρουσιάσεις Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας (Ομάδες παιδιών θα 
διαγωνιστούν σε ιδέες επιχειρηματικότητας και καινοτομίας). Παράλληλα θα 
υπάρξουν συνεδριάσεις επαγγελματικού προσανατολισμού και mentoring. 

• Εργαστήρι δημιουργίας animation και gaming  (Ομάδες παιδιών θα διαγωνιστούν σε 
δημιουργία animation και games)  

• Παρουσιάσεις  Θεάτρου (παραγωγή και παρουσίαση θεατρικών παραστάσεων από 
ομάδες παιδιών) 

• Παρουσιάσεις Μαθηματικών εφαρμογών και Φυσικών Επιστημών (παρουσίαση 
καινοτόμων εφαρμογών από ομάδες μαθητών ) 

Ο Δήμος μας θα ορίσει μια Οργανωτική Επιτροπή αποτελούμενη από ειδικευμένους 
επιστήμονες, θεατρολόγους, εικαστικούς ανά τομέα δράσεις. Στη συνέχεια θα αναλάβει να 
χρηματοδοτήσει τα έξοδα προετοιμασίας, κάλυψης ηχητικών και φωτισμού των 
παρουσιάσεων κάθε σχολικής ομάδας. Τα έξοδα οργάνωσης και υποστήριξης εκδηλώσεων 
ανά κατηγορία (Καινοτομία-Ρομποτική-Λεξιδρομίες κλπ). Επίσης, θα δοθούν βεβαιώσεις 
συμμετοχής όλους τους συμμετέχοντες και θα βραβευθούν οι πρώτοι από κάθε διαγωνισμό.  
Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων και των ημερίδων θα παρατίθεται catering. 
 

Εκδήλωση ΣΤ.  Πρόγραμμα «Ανοιχτές αυλές σχολείων στην γειτονιά» 
Ο Δήμος Ν. Σμύρνης θα επιλέξει τρεις διαφορετικές σχολικές μονάδες για να 

υλοποιήσει το νέο αυτό πρόγραμμα. 
Η επιλογή θα γίνει με τα εξής κριτήρια: 

α) Γεωγραφική θέση 
β) Δυνατότητα να καλύπτουν το σύνολο των προτεινόμενων δράσεων 
γ) Τήρηση κανόνων εύκολης πρόσβασης των συμμετεχόντων  
δ) Τήρηση κανόνων ασφαλείας των χώρων. 

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει δομημένα προγράμματα Πολιτισμού και Αθλητισμού για 
τους μαθητές όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης. 
Συγκεκριμένα θα έχει: 

1. Προγράμματα αθλητισμού για παιδιά (ατομικά και ομαδικά αθλήματα) 
2. Προγράμματα πολιτισμού όπως: 

α) εικαστικά (ζωγραφική, κατασκευές από πηλό, χειροτεχνία κλπ) 
β) θεατρικό παιχνίδι από έμπειρους θεατρολόγους 





γ) χορούς (παραδοσιακούς και μοντέρνους) 
δ) μουσικο-κινητική αγωγή  και μουσική 
ε) μαθήματα animation – ιστορικής εκπαίδευσης (που μπορεί να περιλαμβάνει 
επισκέψεις σε μουσεία κλπ) 
στ) πληροφορική 

Δεν θα υπάρχει κόστος συμμετοχής για τους μαθητές και η επιλογή τους θα γίνει με κριτήρια: 
α) κοινωνικά β) σύμφωνα με την ηλικιακή κατανομή παιδιών γ) σύμφωνα με την δημιουργία 
τμημάτων αυστηρά 20 παιδιά / εκπαιδευτικό. 
Στο πρόγραμμα θα συμμετέχουν ειδικευμένοι παιδαγωγοί και γυμναστές.  

 
 
Εκδήλωση Ζ. Πρόγραμμα Συμβουλευτικής Γονέων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
Ο Δήμος Νέας Σμύρνης, πρωτοπορώντας, αποφασίζει για πρώτη χρονιά να 

αφιερώσει με την έναρξη της Σχολικής χρονιάς μια ολόκληρη σχολική περίοδο προκειμένου 
να απαντήσει στα ερωτήματα και στις απορίες των γονιών οργανώνοντας ένα ολοκληρωμένο 
πρόγραμμα συμβουλευτικής γονέων. 

Στόχος είναι ο θεσμός αυτός να καθιερωθεί και να προσφέρει κάθε χρόνο στους 
γονείς απαντήσεις στα σπουδαιότερα ερωτήματα που καλούνται να απαντήσουν καθώς το 
παιδί φεύγει από την προσωπική και την οικογενειακή επιρροή και εντάσσεται στον 
ευρύτερο κοινωνικό περίγυρο είτε στο προνήπιο, είτε στο Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό. 
Μέσα από αυτό, προσδοκά να βοηθήσει τους γονείς να αποφασίζουν βασίζοντας τις 
αποφάσεις του σε κριτήρια που θα αναπτύξουν μέσω των ερεθισμάτων που θα αποκτήσουν 
μέσα από το πρόγραμμα.  Με την συμμετοχή ειδικών επιστημόνων  προσεγγίζεται η 
ενημέρωση σε όλο το φάσμα της ανάγκης των γονέων. Ενημέρωση για την Ψυχολογία, την 
Υγεία, τις Μαθησιακές Δυσκολίες, τις πιθανές Παρεμβατικές – Θεραπευτικές Τεχνικές έως 
την Διατροφή, την Άθληση, τις Εξωσχολικές Δραστηριότητες και άλλα.  

Το πρόγραμμα θα διαμορφωθεί ως εξής 
1. Εκπαιδευτική Διημερίδα διάρκειας 10 ωρών με την έναρξή του. 
2. Ημερίδες από εξειδικευμένο σύμβουλο ανά Σύλλογο Γονέων ξεκινώντας από τα 

νηπιαγωγεία. 
Δεν θα υπάρχει κόστος για τους συμμετέχοντες γονείς, οι οποίοι σε κάθε συνάντηση θα 

λαμβάνουν και σχετικό υλικό, που θα τους βοηθήσει να εμπεδώσουν το όλο εγχείρημα. Για 
την καλύτερη διάδοση και επικοινωνία της δράσης αυτής του Δήμου Ν. Σμύρνης θα 
οργανωθεί διαφημιστική καμπάνια. Κατά την Διημερίδα θα παρατεθεί catering στους 
παραβρισκόμενους.  

 
Εκδήλωση Η : Λέσχη Ανάγνωσης 

 
Ο Δήμος Νέας Σμύρνης, ήδη από το 2017, λειτουργεί την «Λέσχη Ανάγνωσης» για τους 
ενήλικους δημότες και κατοίκους της πόλης μας, με δωρεάν συμμετοχή. 
Τα μέλη της Λέσχης έχουν βασικά κοινά χαρακτηριστικά την αγάπη για την ανάγνωση, τη 
λογοτεχνική ανάγνωση, το ενδιαφέρον για τη βαθύτερη γνώση της καλλιτεχνικής κατασκευής 
των κειμένων και την επιθυμία να διευρύνουν μέσω της λογοτεχνίας τις αισθητικές αλλά και 
τις κοινωνικές τους προσλαμβάνουσες αξίες. 
Τα τμήματα είναι εικοσαμελή. Η επιλογή γίνεται από την επιστημονική και εκπαιδευτική 
υπεύθυνη της Λέσχης, κυρία Σοφία Χατζηδημητρίου – Παράσχου, Διδάκτωρ Φιλοσοφίας και 
συγγραφέα, με ειδικά κριτήρια επιλογής που περιγράφονται στις αιτήσεις συμμετοχής. 
Οι συναντήσεις πραγματοποιούνται σύμφωνα με το πρόγραμμα που ανακοινώνεται, ανά 
δεκαπενθήμερο (2 φορές τον μήνα), είναι δίωρες και θα λαμβάνουν χώρα σε αίθουσα της 
Νέας Δημοτικής Βιβλιοθήκης της πόλης μας. Στους συμμετέχοντες παρέχεται υλικό 
παρουσίασης συγγραφέων 





 
Στο πλαίσιο της δράσης αυτής θα γίνει γιορτή κοπής πίτας μετά την Πρωτοχρονιά όπου θα 
παρατεθεί Catering (καφές, τσάι, βουτήματα, πορτοκαλάδα, μπόμπες). Στο τέλος δίνονται 
βεβαιώσεις συμμετοχής  στους συμμετέχοντες. 
 
Οι εκδηλώσεις δεν θα υλοποιούνται κατά το διάστημα των μηνών Ιουλίου & Αυγούστου 
2020. 
Το κόστος των εκδηλώσεων θα ανέρθει στο ποσό των 48.000,00€ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 24% διάρκειας ενός έτους από την υπογραφή της σύμβασης και θα βαρύνει τον Κ.Α. 
15.6474.0003 με τον τίτλο «Δράσεις Παιδείας». 
Αναλυτικά, για το έτος 2019  ποσό 7.000,00€ & για το  έτος 2020 ποσό 41.000,00€   
 
 
 
 
 
Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ      Η ΘΕΩΡΗΣΑΣΑ 
 
 
 
 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΒΑΡΕΛΑ     ΙΩΑΝΝΑ ΜΑΝΑΣΗ 

   Αναπλ. Προϊσταμένη 
Δ/νσης Παιδείας, Νεολαίας 

            και Αθλητικών Υπηρεσιών 
  

 
 





ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

Εκδήλωση  Α Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Από την Σμύρνη στην Νέα Σμύρνη» 

Εκδήλωση Β Σύγχρονο Λαϊκό Πανεπιστήμιο  (ΣΥ.ΛΑ.Π)  

Εκδήλωση Γ Πρόγραμμα «Ζωντανό Σχολείο – Όμορφη Γειτονιά» 

Εκδήλωση Δ 
Πρόγραμμα «Εισαγωγή στον μαγικό κόσμο των Τεχνών για μαθητές 

Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης» 

  

Εκδήλωση Ε Πρόγραμμα «Μαθητικό Φεστιβάλ Παιδείας» 

 

Εκδήλωση ΣΤ Πρόγραμμα «Ανοιχτές αυλές σχολείων στην γειτονιά» 

 

Εκδήλωση Ζ  Πρόγραμμα Συμβουλευτικής Γονέων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  

 

 
Εκδήλωση Η 

  

Λέσχη Ανάγνωσης 

   

   

 ΣΥΝΟΛΟ ΔΡΑΣΕΩΝ 38.709,67 € 
 Φ.Π.Α. 24% 9.290,33 € 
 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 48.000,00€ 
   

 

  

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ      Η ΘΕΩΡΗΣΑΣΑ 
 
 
 
 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΒΑΡΕΛΑ     ΙΩΑΝΝΑ ΜΑΝΑΣΗ 

   Αναπλ. Προϊσταμένη 
Δ/νσης Παιδείας, Νεολαίας 

            και Αθλητικών Υπηρεσιών 
 




		2019-12-18T13:35:07+0200




